



УРИЦК

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ВЫПУСК
№ 4 (693)

23 февраля 2023

6+

www.urizk.spb.ru



Местная администрация
МО УРИЦК ВКонтакте
<https://vk.com/id572075401>

Итоги деятельности ОМСУ Муниципального округа УРИЦК в 2022 году



С Днем защитника Отечества!



Дорогие жители УРИЦКА!
Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

День воинской славы России – День защитника Отечества отмечается 23 февраля и является одним из наиболее почитаемых праздников в нашей стране. В самом названии этого дня заложено благороднейшее призвание свято хранить мир и покой на родной земле. Этот праздник является символом отваги, чести и мужества всех поколений российских воинов, олицетворяет доблесть и славу Вооруженных Сил нашей Родины. Патриотизм, мужество, служение Отчизне всегда были и остаются непреходящими ценностями нашего народа. Мы гордимся тысячелетней историей Великой России, стойкостью и героизмом ее защитников.



Сегодня мы с глубоким уважением говорим о тех, кто исполняет свой благородный долг по защите Родины, о тех, кто в боях отстаивал ее независимость прежде, о тех, кто сегодня находится на боевом посту, с оружием в руках оберегает наш покой, выполняя задачи СВО.

Воины Российской армии, уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, военной службы! В этот замечательный день примите самые искренние пожелания добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам. Скорейшей победы и возвращения домой солдатам и офицерам, которые сейчас находятся на передовой. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей будет мирным и радостным!

Николай ПРОКОПЧИК,
Глава МО УРИЦК

Анна РОМАШКИНА,
Глава Местной администрации МО УРИЦК



Подарки для бойцов на передовой

Жители УРИЦКА продолжают собирать подарки для российских бойцов, находящихся на передовой.



испытывают наши военнослужащие на фронте, как дорога им каждая весточка из дома, как ценны самые простые, обиходные вещи.

Хочется выразить искреннюю благодарность нашим ветеранам за эту бескорыстную помощь, за их слаженные действия по организации сбора подарков, за то, что как они душою болеют за наших бойцов и желают им скорейшего возвращения домой.

29 января две машины с подарками, собранными участниками военно - патриотического клуба «Рубеж» для наших военнослужащих, находящихся в зоне боевых действий СВО, выехали из Петербурга на Донбасс в город Енакиево.

Члены отделения Общества жителей блокадного Ленинграда МО УРИЦК преподали очередной урок сплоченности и милосердия, подготовив новую партию подарков для солдат и офицеров военной части в Горелово, которые сегодня выполняют боевой долг.

Перед Новым годом ветераны уже принимали самое деятельное участие в сборе помощи для бойцов СВО, организованном Муниципальным советом МО УРИЦК.

Но и в канун самого главного воинского праздника – Дня защитника Отечества, блокадники не могли оставить наших военнослужащих без подарков, поэтому вновь провели масштабную акцию и подготовили новую партию полезных и практичных предметов повседневного пользования.

Кому как не им, блокадникам – людям, с детства хранящим память о войне, о жизни в осажденном городе, знать, какие лишения

Для бойцов были собраны самые необходимые на передовой предметы: медикаменты, продукты, вещи повседневного обихода, все то, что может хоть немного облегчить нашим воинам тяготы фронтовой жизни, а самое главное, напомнит им о том, что дома их очень ждут и желают каждому с честью выполнить свой долг и живым и невредимым вернуться к родным и близким.

Сопровождали груз сотрудники СПб ГБУ «Дзержинец» военно-патриотического клуба «Рубеж»: Алексей Владимирович Кабанов, Гарник Арамович Абовян, Алексей Олегович Костин, а также Рустам Бахрузович Ибрагимов.

В Донбассе представителей УРИЦКА встретил заместитель главы города Красный Лиман Андрей Витальевич Самсонов, который горячо поблагодарил всех жителей нашего округа, принявших участие в сборе гуманитарного груза и организации поездки в зону СВО.



ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОМСУ

Муниципального округа УРИЦК в 2022 году

Благоустройство и озеленение территории

В 2022 году работа по благоустройству традиционно строилась на основе заявок жителей округа, обращений, поступающих на портал «Наш Санкт-Петербург», а также по данным обследований объектов благоустройства, проводимых постоянной комиссией по благоустройству Муниципального Совета МО УРИЦК и специалистами Местной администрации. Комплексный подход позволил сосредоточить усилия на тех территориях, где возможно было провести все необходимые виды работ, и получить в итоге завершённые благоустроенные зоны.

Основной объём комплексного благоустройства в 2022 году проводился на внутриквартальной территории по адресу: ул. Авангардная, д. 37-39, корп. 2.

На территории округа по заключённым контрактам проводилось:

1. Ежедневная уборка территорий внутриквартального озеленения местного значения и детских площадок на общей площади 20 8879 кв. м: уборка снега, очистка пешеходных дорожек и обработка их песчано-солевой смесью, своевременный покос газонов, уборка опавшей листвы, очистка от мусора урн, сезонная обрезка кустов и деревьев.

2. Ежедневное обслуживание 42 детских площадок: ремонт и замена игрового и спортивного оборудования, необходимость



которого выявлена при плановом обследовании площадок, проведение внеплановых работ по обращениям граждан, в том числе поступающих через портал «Наш Санкт-Петербург».

3. В соответствии с адресной

программой проведен ремонт асфальтового покрытия внутриквартальных территорий на площади 4 448,8 кв. м Организованы 11 дополнительных парковочных мест по адресу: ул. Авангардная, д. 37-39, корп. 2.



4. Отремонтировано и обустроено 975,3 кв. м пешеходных дорожек из тротуарной плитки и набивного покрытия.

5. На внутриквартальной территории по адресу: ул. Авангардная, д. 37-39, корп. 2, произведена реконструкция детской площадки с установкой нового игрового оборудования, в том числе размещен игровой комплекс для детей с особенностями развития. Отдельно оборудованы площадка со спортивным инвентарем и зона отдыха.



6. Всего на детских площадках округа установлено 54 единицы нового детского и спортивного оборудования. Выполнено устройство травмобезопасного резинового покрытия детских и спортивных площадок общей площадью 897,3 кв. м.

7. При проведении комплексного благоустройства на территории

высажено 77 деревьев, 1221 кустарник. Посадка деревьев и кустарников произведена по адресам: ул. Партизана Германа, д. 14, корп. 2, ул. Авангардная, д. 37-39, корп. 2.

8. Проведена покраска 19 контейнерных площадок.



9. В течение года проводились обследование, выбраковка и спил деревьев-угроз, корчевка пней. Согласно адресной программе, спилено 107 деревьев (133 ствола), проведена санитарная обрезка 32 деревьев.

10. По 27 адресам произведен демонтаж искусственных дорожных неровностей – «лежачих полицейских», находившихся в аварийном состоянии.

11. Трижды производился завоз песка в песочницы на 41 детскую площадку.

12. На территориях внутриквартального озеленения реконструировано 2 сквера общей площадью 3 267,6 кв. м, относящихся к зеленым насаждениям общего пользования местного значения: завезен плодородный грунт, произведен посев травы.

13. На территории МО УРИЦ в весенне-летний период было высажено в цветочные клумбы и вазоны 7000 шт. саженцев цветов.

14. Производились установка газонного ограждения (170 погонных метров) и ремонт поврежденного (176 погонных метров), пришедшего в негодность.



15. Организован и проведен ремонт 25 малых архитектурных форм.

Всего на территории МО УРИЦ за 2022 год выполнено работ по благоустройству на общую сумму 48 234,2 тысяч рублей.



Военно-патриотическое воспитание граждан

В рамках Программы по военно-патриотическому воспитанию граждан в 2022 году было организовано и проведено 117 мероприятий, в которых приняли участие более 19 000 жителей округа.



Жители округа приняли активное участие в акциях «Свеча на Аллее Славы» и «Вахта памяти», а также в торжественно-траурной церемонии у мемориала «Рубеж», посвященной героям – защитникам Ленинграда и жертвам блокады.

Ветераны ВОВ, жители блокадного Ленинграда встречались с молодежью на мероприятиях, посвященных памятным датам, связанным с героической историей Великой Отечественной войны.

Ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады проведена акция «Цветок жизни».

Ко Дню Победы проведены: акция «Георгиевская ленточка», «Стена па-

мяти УРИЦКА», выставка работ проекта «Нам доверена память», акция «По следам истории», конкурс «Окна Победы», экспозиция под открытым небом из находок поисковиков.

К праздничным и памятным датам проведены субботники на воинских захоронениях, расположенных на территории округа.

Традиционно жители округа массово участвуют в акции «Бессмертный полк».

Для жителей округа были проведены торжественно-траурные мероприятия, посвященные 77-й годовщине Великой Победы.

В течение года жители округа принимали участие в экскурсионных программах по местам воинской славы.

Для подростков организованы мероприятия по военно-прикладным видам спорта: «Курс молодого бойца», турнир на кубок МО УРИЦК, посвященный памяти Героя Советского Союза А.В. Германа, тактическая игра «Лазертаг», «Зарничка», организован тир для стрельбы из пневматической винтовки.

В сентябре на фестивале «Красносельские маневры» команда УРИЦКА



заняла 1-е место.

Ко Дню памяти жертв блокады в школах были проведены выставки картин «Была Война, была Блокада, была Победа» и встречи с ветеранами.

В День героев Отечества жители округа стали участниками торжественно-траурной церемонии на Аллее Славы.

К памятным и праздничным датам в школах проводились «Уроки мужества».

Изготовлен макет и напечатан альбом патриотической направленности «Муниципальное образование УРИЦК. История и судьбы». В газете «Муниципальный округ УРИЦК» в течение года публиковались тематические статьи.

Местная администрация приняла участие в конкурсе Муниципальных образований Санкт-Петербурга на лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан, где заняла 2-е место.

В 2022 году финансирование на реализацию Программы по военно-патриотическому воспитанию граждан составило 1387,1 тысяч рублей.



Развитие физкультуры и спорта

6000 жителей нашего округа приняли участие в спортивных состязаниях в 2022 году. 210 массовых мероприятий было организовано, чтобы люди разных возрастов смогли приобщиться к физической культуре.



Весь год в Полежаевском парке на открытом воздухе для всех желающих проходили оздоровительные занятия «На зарядку становись!».

Любители скандинавской ходьбы продолжили занятия в парке.

Юные футболисты округа приняли участие в районном этапе турнира «Кожаный мяч».

В мае, ко Дню Победы, состоялся турнир по армейскому рукопашному бою, посвященный Дню Победы.

Старшее поколение любителей игры в «Бочке» смогло показать свои умения в турнире, который проходил летом.

Также в летний период для жителей всех возрастов были организованы мастер-класс и соревнования по городошному спорту. А в осенний период занятия и соревнования по городкам прошли среди школьников.

В августе в рамках проведения мероприятия «Дворик УРИЦКА» было организовано тестирование жителей по ГТО. Можно было испытать свои силы в стрельбе, наклонах, прыжках с места и рывках гири 16 кг.

В течение года для любителей футбола проводились турниры для женских и мужских команд. А закрывал футбольный сезон в кон-



це лета традиционный турнир, посвященный Дню физкультурника.

Осенью впервые был организован физкультурно-спортивный праздник для семейных команд.

В течение года проходили турниры по шахматам и шашкам.

В октябре для семейных команд была организована эстафета «Веселые старты».

Самые значимые победы, а также результаты спортивных мероприятий, проводимых для жителей округа, регулярно освещались на сайте, «ВКонтакте» и в газете «Муниципальный округ УРИЦК».

Местная администрация приняла участие в конкурсе муниципальных образований Санкт-Петербурга на лучшую организацию работ по развитию физкультуры и спорта, где заняла 3-е место.

В 2022 году финансирование Программы развития физкультуры и спорта составило 1826,1 тысяч рублей.



Досуговые и праздничные мероприятия

Важным праздничным датам 2022 года были посвящены 186 мероприятий, в которых приняли участие более 20 тысяч человек. Жители нашего округа являются неизменными участниками торжественно-траурных и праздничных мероприятий, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, Дню Победы, Дню памяти и скорби, Дню памяти жертв блокады, Дню Неизвестного солдата, Дню героев Отечества.



В январе жители МО УРИЦК традиционно приняли участие в торжественно-траурных и праздничных мероприятиях, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В преддверии Дня Победы состоялся торжественно-траурный митинг у стелы Герою Советского Союза А.В. Герману и уличное торжественно-траурное мероприятие на Аллее Славы. Ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. были вручены подарки.

Весной и осенью организованы два фотоконкурса.

Ко Дню города Санкт-Петербурга жители округа приняли участие в организации и

проведении выставки «Мы живем в этом городе».

Большой интерес вызвали у жителей округа мастер-классы и занятия по живописи, вышивке





лентами и изготовлению тряпичных кукол.

В июне для самых маленьких жителей округа проведены уличные интерактивные спектакли «В гостях у сказки».

Организовано 10 творческих встреч «Литературная гостиная».

В летний период для старших жителей округа проведены мероприятия «Играй гармонь».

В конце августа прошло уличное культурно-досуговое мероприятие «Дворик УРИЦКА», а осенью – культурно-досуговое мероприятия «Здравствуй, осень золотая».

В течение года проводилось чествование юбиляров МО УРИЦК, отмечающих 80, 85, 90, 95 и 100 лет со дня рождения.

Для жителей муниципального округа были организованы экскурсии, в которых приняли участие 900 человек.



Самые самобытные молодежные таланты собрал фестиваль-конкурс «Радуга УРИЦКА».

В преддверии Нового года организовано улич-



ное праздничное мероприятие «Новогодний дворик УРИЦКА».



Детям, находящимся под опекой и попечительством, вручили сладкие новогодние подарки в мягкой игрушке.

Детям из многодетных семей закуплены и вручены билеты на новогодние представления «Двенадцать месяцев» в «Театр им. Комиссаржевской» и «Щелкунчик» в детский театр «На Неве».

Для детей-инвалидов организованы поздравления с Новым годом Дедом Морозом и Снегурочкой на дому с вручением подарков.

В течение года на сайте, в газете «Муниципальный округ УРИЦК» и социальной сети «ВКонтакте» размещались анонсы и статьи о культурно-досуговых мероприятиях, проводимых для жителей округа.

В 2022 году финансирование реализации Программ по организации и проведению праздничных и досуговых мероприятий составило 4586,1 тысяч рублей.

Противодействие терроризму и экстремизму

В современном мире задачи по предотвращению терроризма и экстремизма являются приоритетными. В нашем округе в мероприятиях, направленных на профилактику этих противоправных действий, приняли участие 17 795 человек.



В течение года проводились рейды по выявлению и ликвидации экстремистской символики на территории округа, а также рейды в целях выполнения требований к антитеррористической защищенности имущества, находящегося в ведении органов местного самоуправления.



Жители округа принимали участие в городских мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма.

Мероприятия общественно-политического, культурно-просветительского и спортивного характера для жителей округа, прежде всего молодежи, были направлены на неприятие идеологии терроризма. Одним из таких событий стала интерактивная программа «Дворик УРИЦКА».

Проведено 10 акций по распространению полиграфической продукции по профилактике терроризма и экстремизма. Организовано информационное наполнение антитеррористической рубрики на сайте МО УРИЦК и в социальной сети «ВКонтакте», публикация тематических материалов и социальной рекламы в газете «Му-

ниципальный округ УРИЦК».

Во время митингов, шествий и других публичных мероприятий совместно с органами исполнительной власти обеспечивались общественный порядок и безопасность граждан.

Реализованы меры правового и информационного характера по недопущению использования этнического и религиозного факторов в избирательном процессе и в предвыборных программах.

Налажено взаимодействие с молодежными общественными объединениями, организациями спортивных болельщиков и т. п. в целях профилактики экстремистских проявлений при проведении массовых мероприятий.

Общественные организации были привлечены к деятельности по гармонизации межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений.

Местная администрация приняла участие в конкурсе Муниципальных образований Санкт-Петербурга в номинациях:

- «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма», где заняла 3-е место;

- «Лучшие материалы издательской деятельности (книги, брошюры, буклеты, наглядная агитация и т. д.) по профилактике терроризма и экстремизма, где заняла 1-е место.

В 2022 году финансирование реализации Программы по профилактике терроризма и экстремизма составило 135,0 тысяч рублей.

Укрепление межнационального и межконфессионального согласия

С самого своего основания Петербург был многонациональным городом, в котором всегда звучало много языков и мирно сосуществовали люди разных вероисповеданий. 2440 человек приняли в 2022 году участие в мероприятиях, направленных на укрепление межнационального согласия.



Представители Местной администрации являются членами Совета по национальным вопросам администрации Красносельского района, взаимодействуют с прокуратурой, ФСБ России, ФСИН России, с религиозными объединениями и общественными организациями, участвуют в конференциях, семинарах, проводимых Комитетом по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики Петербурга и СПб ГКУ «Санкт-Петербургский Дом национальностей».

Информация на тему укрепления

межнационального и межконфессионального согласия, сохранения и развития языков и культуры народов РФ, социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных конфликтов регулярно публиковалась в газете «Муниципальный округ УРИЦК», на сайте МО УРИЦК и в сети «ВКонтакте». Было проведено 10 мероприятий по распространению тематической печатной продукции.

Проведен фестиваль «Мы разные, но мы вместе», в котором приняли участие 17 национальностей.

На территории МО УРИЦК рас-

пространялись информационные материалы, печатная продукция, предоставленная Комитетом по межнациональным отношениям, в том числе на стенде «Уголок мигранта». Проведены 2 беседы с иностранными гражданами на тему социальной и культурной адаптации.

Часть интерактивной программы «Дворик УРИЦКА» была посвящена кулинарным традициям народов мира – такое неформальное приобщение к культуре других стран как нельзя лучше способствует укреплению межнационального согласия.

Значительное внимание уделялось привлечению мигрантов, их детей, жителей разных национальностей к участию в мероприятиях по физической культуре и спорту, военной патриотке, проводимых на территории МО УРИЦК.

Местная администрация приняла участие в конкурсе Муниципальных образований Санкт-Петербурга в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов», где заняла 2-е место.

В 2022 году финансирование Программы по укреплению межнационального и межконфессионального согласия составило 340,0 тысяч рублей.

Административные правонарушения

Местная администрация ведет активную работу в рамках предоставленных ей полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях.

В прошедшем году было составлено и передано в административную комиссию Красносельского района и мировым судьям 22 протокола, в том числе:

- 13 – за парковку транспортных средств на газонах;
- 4 – за размещение объявлений рекламного харак-

тера вне специально отведенных мест;

- 4 – за реализацию товаров в местах, не предназначенных для осуществления торговли;

- 1 – за неуплату в установленный законом срок административного штрафа.

Совместно с представителями правоохранительных органов и управляющих компаний на территории было организовано 30 рейдов с целью пресечения административных правонарушений.

Профилактика дорожного травматизма

В мероприятиях по профилактике дорожного травматизма приняли участие 2 900 жителей округа.



В газете «Муниципальный округ УРИЦК», на сайте МО УРИЦК и в сети «ВКонтакте» регулярно размещались тематические статьи по безопасности дорожного движения.

Проводились сбор и анализ информации о состоянии дорожного движения в Красносельском районе и в городе, продолжилась работа по взаимодействию и обмену информацией со всеми субъектами, участвующими в проведении мероприятий по обеспечению без-

опасности дорожного движения.

Сотрудниками Местной администрации проводилось обследование территории МО УРИЦК на наличие искусственных дорожных неровностей и разметки на пешеходных переходах у школ и детских садов.

Сотрудники Местной администрации принимали участие в работе районной комиссии по безопасности дорожного движения. Организованы и проведены 5

бесед по профилактике дорожно-транспортного травматизма с жителями округа.

Проведено 20 мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма, из них 10 – с изготовлением и распространением полиграфической продукции, а также интерактивная программа «Дворик УРИЦКА», акции и беседы с жителями округа.

Местная администрация приняла участие в конкурсе Муниципальных образований Санкт-Петербурга на лучшую организацию и проведение мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма, где заняла 1-е место.

В 2022 году финансирование Программы по профилактике дорожного травматизма составило 170,0 тысяч рублей. На содержание и ремонт искусственных неровностей на внутридворовых проездах истрачено 39,0 тысяч рублей.

Экологическое просвещение

В мероприятиях экологического просвещения, а также в акциях по экологическому воспитанию и формированию культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами приняли участие 2760 человек.

Для реализации программ по экологическому воспитанию было организовано размещение тематических публикаций и материалов для населения на официальном сайте, информационных стендах и в местных печатных СМИ МО УРИЦК. Продолжена работа по взаимодействию с органами государственной власти Санкт-Петербурга, правоохранительными органами, прокуратурой, иными организациями в

сфере охраны окружающей среды.

Сотрудниками Местной администрации проводились обходы территорий с целью выявления несанкционированных свалок.

Организованы два субботника по очистке территории округа.

Одна из программ «Дворик УРИЦКА» была посвящена вопросам экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения

с твердыми коммунальными отходами.

Организовано 10 мероприятий по охране окружающей среды с изготовлением и распространением полиграфической продукции.

Проведено 10 бесед с жителями округа, направленных на экологическое воспитание.

Местная администрация приняла участие в конкурсе на лучшую организацию мероприятий в сфере экологического просвещения, где заняла 2-е место.

В 2022 году финансирование на реализацию Программы составило 135,0 тысяч рублей.

Подготовка к действиям в чрезвычайных ситуациях



В мероприятиях приняли участие 2050 человек.

В газете «Муниципальный округ УРИЦК», на сайте и в сети «ВКон-

такте» публиковались статьи по вопросам ГО и ЧС, а также по повышению бдительности граждан.

Сотрудники Местной администрации приняли участие в учениях по ГО ЧС и других мероприятиях, проводимых по плану Управления МЧС района.

В течение года Местная администрация принимала участие в работе комиссии по ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Красносельского района.

Проведено 10 мероприятий по обучению неработающего населения правилам поведения в

чрезвычайных ситуациях с распространением полиграфической продукции.

Местная администрация приняла участие в конкурсе МО Петербурга в номинациях:

- «Лучшая организация деятельности в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций», где заняла 3-е место;

- «Лучшие материалы издательской деятельности в области защиты от чрезвычайных ситуаций», где заняла 1-е место.

В 2022 году финансирование на реализацию Программ по ГО и ЧС составило 70,0 тысяч рублей.

Временное трудоустройство несовершеннолетних

Трудоустройство несовершеннолетних граждан 14–18 лет для работы в свободное от учебы время – одно из полномочий органов местного самоуправления. В 2022 году возможность заработать свои первые деньги получили 20 юных жителей УРИЦКА.

Программа предусматривает создание системы муниципальной поддержки несовершеннолетних граждан, нуждающихся во временном трудоустройстве в свободное от учебы время, в улучшении их материального положения, профилактики безнадзорности и правонарушений в молодежной среде.

Местная администрация определяет перечень работ, конкретные сроки и места для создания временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан с оплатой труда за счет бюджета Муниципального образования в период летних каникул.

Из бюджета муниципального образования выделяются средства организации, заключившей на конкурсной основе договор по органи-

зации временного трудоустройства.

В 2022 году были организованы трудовые отряды для подростков в возрасте от 14 до 16 лет. В этом году молодежь работала в ООО «Жилищник», библиотеках № 9 «Лигово» и «Синяя птица», ВПК «Рубеж».

Ежедневно в течение четырех часов ребята наводили порядок в помещениях, снимали несанкционированные объявления в подъездах и на придомовых территориях, стирали граффити, помогали упорядочить библиотечные фонды и архивы.

Подростки уже давно оценили преимущества работы в трудовых отрядах, и потому, как только открывается запись, спешат подать свою заявку. Отметим, что подростков трудоустроили официально. На каждого



была заведена трудовая книжка, открыт банковский счет для перечисления заработной платы. Все работники были снабжены униформой и средствами защиты. Ребята подошли толковые, дисциплинированные и ответственные. По завершении работ на территории МО УРИЦК ребята, желающие продолжить работу, смогли продлить трудовой контракт, обратившись в городской центр занятости.

В 2022 году финансирование на реализацию Программы составило 310,7 тысяч рублей.

Профилактика наркомании

В течение года было организовано 17 профилактических мероприятий, в которых приняли участие 2050 жителей нашего округа. В часы приема отдела опеки и попечительства проводился показ фильмов по предупреждению наркомании, токсикомании, антинаркотической пропаганде.

Весной были проведены два уличных мероприятия «Воздействие наркотических средств или психотропных веществ на организм человека».

Проведены:

- 10 уличных интерактивных занятий по профилактике наркомании и правонарушениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, на которых распространялась тематическая полиграфия;

- 5 мероприятий в режиме онлайн «Укрепление психического здоровья лиц, потребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача».

Проведена индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними, употребляющими наркотические средства или

психотропные вещества.

В течение года сотрудники Местной администрации принимали участие в работе межведомственной комиссии по противодействию злоупотребления наркотическими средствами и их незаконному обороту при администрации Красносельского района.

В течение года было организовано постоянное информирование населения МО УРИЦК о мероприятиях Программы, проводимых органами местного самоуправления и районными администрациями, в том числе путем размещения в муниципальных средствах массовой информации анонсов мероприятий и репортажей об их проведении.

Местная администрация приняла участие в конкурсе Муниципальных образований Санкт-Петербурга в номинациях:



- «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике наркомании», где заняла 3-е место;

- «Лучшие материалы издательской деятельности (книги, брошюры, буклеты, наглядная агитация и т. д.) по профилактике наркомании», где заняла 1-е место.

В 2022 году финансирование на реализацию Программы по профилактике наркомании составило 99,1 тысяч рублей.

Опека и попечительство

Отдел опеки и попечительства занимается защитой интересов и оказанием помощи социально незащищенным группам населения. Специалисты отдела защищают права и интересы детей, оставшихся без попечения родителей: выявляют таких детей, ведут учет и, исходя из конкретных обстоятельств, избирают формы устройства детей, а также осуществляют последующий контроль за условиями их содержания, воспитания и образования (ст. 121 СК РФ).

На 31.12.2022 года органом опеки и попечительства выявлено 40 детей, оставшихся без попечения родителей, из них:

• 24 оставшихся без попечения новорожденных младенца, находящегося на лечении в ДГБ № 1, устроены в дома ребенка;

• 4 ребенка устроены в центры содействия семейному воспитанию;

• 9 детей переданы под опеку;
• 2 ребенка переданы под предварительную опеку.

На 31.12.2022 года в органе опеки и попечительства состоит на учете:

• 53 несовершеннолетних ребенка;

• 37 граждан, признанных недееспособными, из них 3 – в психиатрической больнице;

• 2 гражданина преклонного возраста, находящийся под патронажем;

• 4 неблагополучных семьи на постоянном контроле.

В течение года специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 265 судебных процессах по защите прав детей.

Работа с обращениями граждан, информационная поддержка

За 2022 год поступило 445 обращений граждан. Из них:

- 69 – вопросы по организации благоустройства территории МО УРИЦК;
- 1 обращение по разделному сбору мусора;
- 84 – с Платформы Обратной Связи (ПОС);
- 291 – по вопросам опеки и попечительства, разрешения на отчуждение имущества несовершеннолетних, разрешения на снятие денежных средств, приобретения

недвижимости с участием несовершеннолетних.

Также велась работа с обращениями граждан на портале «Наш Санкт-Петербург». За истекший период поступило 479 сообщений по вопросам обустройства детских и спортивных площадок, уборки мусора, неудовлетворительного содержания газонов, содержания и ремонта асфальтового покрытия на внутриквартальных территориях и т. п.

Тиражом 12 000 экземпляров издавалась и бесплатно распространялась газета «Муниципальный округ УРИЦК», на страницах которой публикуются материалы о мероприятиях и интересных людях, официальная информация. Всего вышло 36 выпусков газеты.



Приглашаем в марте!

НАИМЕНОВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ	ДАТА, ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ	МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Физкультурное мероприятие «На зарядку становись!»	2, 7, 9, 14, 16, 21, 23, 28 марта 2023 г. Начало в 11:00	Авангардная ул., д.16 (уличная площадка у Полежаевского парка).
«Хочу танцевать!» Проведение цикла танцевальных занятий по чарльстону для жителей МО УРИЦК. Возрастная группа 50+	1, 3, 10, 15, 17, 22, 24, 29, 31 марта 2023 г. Начало в 12:00	Ул. Партизана Германа, д. 22 (ВПК «Рубеж»), по предварительной записи по телефону 735-11-33. Количество мест ограничено.
Проведение цикла мастер-классов по декоративно-прикладному творчеству канзаши для жителей МО УРИЦК. Возрастная группа 50+	6, 13, 20, 27 марта 2023 г. Начало в 10:00	Ул. Партизана Германа, д. 22 (Общественная приемная Местной администрации МО УРИЦК), по предварительной записи по телефону 735-11-33. Количество мест ограничено.
Творческая встреча «Литературная гостиная»	24 марта 2023 г. Начало в 12:00	Ул. Партизана Германа, д. 22 (библиотека № 9 «Лигово»), по предварительной записи по телефону 735-11-33.
Мастер-классы по вышивке лентами для жителей МО УРИЦК	3, 7, 14, 17, 21, 28 марта 2023 г. Начало в 10:00	Ул. Партизана Германа, д. 22 (Общественная приемная Местной администрации МО УРИЦК), по предварительной записи по телефону 735-11-33. Количество мест ограничено.

ОНИ ПЕРЕЖИВУТ ТВОИХ ВНУКОВ



ЖЕЛЕЗНАЯ БАНКА

ПЛАСТИКОВАЯ БУТЫЛКА

ЛИТИЕВАЯ БАТАРЕЙКА

НЕ ДЕЛАЙ ИЗ ЛЕСА ПОМОЙКУ!

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ



СТАТЬЯ 207
УГОЛОВНОГО
КОДЕКСА РФ

**ЗА ЗАВЕДОМО ЛОЖНОЕ
СООБЩЕНИЕ ОБ АКТЕ
ТЕРРОРИЗМА**

**ПРОПУСТИТЕ ПЕШЕХОДОВ!
ОНИ БУДУТ БЛАГОДАРНЫ**



Учредители: Муниципальный
Совет и Местная администрация
МО УРИЦК.

Информационная продукция 6+

Муниципальный округ УРИЦК № 4 (693) 2023.
Редакция: 198205, СПб, ул. Партизана Германа, д. 22.
Тел. 735-11-33.
Распространяется бесплатно.
Издатель: АНО «ШАГ ВПЕРЕД»,
193318, Санкт-Петербург, Клочков пер.,
д. 12, кв. 140.
Тел. +7 921-908-53-55 • nino.avdeeva@yandex.ru

Главный редактор: ГУТОВСКАЯ Мария Михайловна.
Выпускающий редактор: НИКОНОВА Ольга Борисовна.
За содержание и стиль авторских материалов
редакция ответственности не несет.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере массовых коммуникаций,
связи и охраны культурного наследия
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Регистрационный номер ПИ № ФС-8933 от 18.12.2007.
Тираж 12 000 экз.
Газета отпечатана ООО «Типографский комплекс
«Девиз»», 198097, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10,
корп. 2, литер. А, пом. 44.
Подписано к печати по графику и фактически –
21.02.2023.
Выход в свет – 23.02.2023. Заказ № ДБ-00000791.